[ITareeBa Enn3aBera,
VYuenuria 1 knacca

PykoBonurens:

[Tamamapuyk Bukropust HukonaesHa




Y Hac 2o0eopsim.
«He wuymu
C HYynem».

Y Hyns npo 3anac
ComHu xaeep3 u
nporxas,
HyocenH 2nas
3a Hum oa a2na3!




A 4YTO TaKoe
HO AEI)?HZIBI/ICTBI CUUTAIOT
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HHYer ﬂHq’P Ralc
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VKOM HAa3(

KHO OYOIHKOM,

OYTH YTO KPYIJIEHbKHM.
Ho kak ero Hu Ha30B€M,
OH Ha3bIBaeTcs HYJIEM!

Kpyribi HOJIb TAKOHU
XOPOIIeHbKUH,
Ho He 3HaUYuT
HAUYEroOmeHbKH!






1, nucppa HOAD nmeer

)€ IIPOU3HOIIIEHUE: HOAB U
HYAb. T€eM He MEHeEeE B

MEHUTEABHOM I1a1€3KE€ CAEAYET

npousHocuth «<HOADb», a B
apyrux nagexax «<HYAb».
Hanpumep, remmeparypa
BO3ayxa B II. Huxkuuii KypaHax —
HOAD rpanycos, a B ropoze
AamaH — okoAO HYA4.







3ce CHHTAIC




240 2010+0=2010
7-0 2010-0=2010

MamemamurKu 208opsam,
YUMo HOJb NPU CIIOKEHUU
a85emes HeumpaibHbIM
INnemMeHmom.




OKaHYHBAIOTCS HA HOAD
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123456789 x 0 = O







NEJINTb Ha Hero camoro
HEJIb3{! Henb3A, a nouemy?




Ha nyns genvuts HEJIb3 !

5:0F

«Honb pasgennTb Ha HYNb» -
Bbipa)KeHne He UMeeT CMbIchna.




500 = 500,000




B mecaTHYHBIX APOOAX

HOJIb CIIpaBa
HHNYEI' O ge 35aUuT.

3,2000 = 3,2 500 = 500,000

9T PABEHCTBA BEPHDbI!




4567x 1000 = 34567

789:10 = 78,9
789 : 1000 = 0, 789.




567,46 = 567,50).










CBepaaoBCcK. HyaeBag Touka oTCUETa
KHAOMETPOB.

[IoCcTOATh Y HyAd MOXKHO y BXOJla B
['AaBrouTamMT
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BJIeUEHHE KOPHSI — KOPEHb JIFO0O0M 7
'CTCIICHU 13 HYJIA paBCH HYIIIO O

BO3BeICHHE B CTEIEHDb — JIFD00E YUCIIO B 0
CTENEHH HOJIb PABHO €IMHMIIE

(paxkTOpHAaJ - (haKTOpHAII HYJIS PAaBHACTCS

I
CIUHUILIC. O ' — 1




Y4Y€HbIE W YYCHUKH U3YYaAIOT
BO3MOXHOCTH HYJIA,
a IMYMCcaTear IIPUIYyMbIBAIOT
PO HETO Pa3HbIE CTUXU U PACCKA3HI,
KOTOPHKIC S HAIIEI U IIPEJIarar0 BaM.




Chacuor HiLas




